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  گويند؟  به اجراي درست كارها در سازمان چه مي. 1

  د. نوآوري   ج. كيفيت   ب. كارآيي   الف. اثر بخشي   

  گويند؟  . به درجه تطابق محصول توليده شده با نيازهاي مشتريان و طرح محصول چه مي2

  د. قابليت انعطاف   ج. كيفيت   ب. اثربخشي   الف. نوآوري   

  نامند؟  وري كل در شاخص عوامل غيرقابل لمس را چه مي . حاصلضرب شاخص بهره3

    وري چندعامل  ب. بهره    وري جامع كل  الف. بهره  

        وري كلي عوامل توليد  د. بهره    وري جزئي  هرهج. ب  

  گردد؟  وري مقدار محصول يا خروجي، تابع عوامل سرمايه و نيروي كار فرض مي در كدام ديدگاه، بهره. 4

  د. اقتصادي   ج. سيستمي   ب. از ديدگاه ژاپني   الف. تكنولوژيكي   

قوه فرد در مسير پيشرفت زندگي خود، جزء كدام سطح از سطوح هاي بال . استفاده بهينه از مجموعه استعدادها و توانائي5

  آيد؟  وري به شمار مي بهره

    وري فردي  ب. بهره    وري در سازمان  الف. بهره  

  وري در خانه  د. بهره    وري در سطح ملي  ج. بهره  

  باشد؟  وري فراگير صحيح مي كدام گزينه در مورد مديريت بهره. 6

    باشد.  الف. قابل استفاده در سطح خرد سازمان مي  

  باشد.  ب. فقط قابل استفاده در سطح كلان سازمان مي  

  باشد.  كلان سازمان مي -ج. قابل استفاده در سطوح خرد  

  افزار كامپيوتري براي استفاده از آن طراحي نشده است.  د. نرم  

  باشد؟  ني كدام گزينه ميي خاص شبيه منحلاوري كل براي هر كا منحني بهره. 7

  د. تقاضاي كالا   ج. عرضه كالا   ب. طول عمر محصول   الف. تجربه توليد   

  ؟ در كدام گزينه بيان گرديده استوري  ريزي براي بهره نوع برنامها. 8

  غيررسمي - ب. رسمي    غيرخطي  - الف. خطي  

  سالانه  - د. فصلي    بلند مدت  - ج. كوتاه مدت   

  

  

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 



 
        

        

        

        -- -- -- --         30303030        وري و تجزيه و تحليل آن در سازمان وري و تجزيه و تحليل آن در سازمان وري و تجزيه و تحليل آن در سازمان وري و تجزيه و تحليل آن در سازمان     بهرهبهرهبهرهبهره        

        -- -- -- --         45454545        1235016123501612350161235016مديريت بازرگاني (تجميع) مديريت بازرگاني (تجميع) مديريت بازرگاني (تجميع) مديريت بازرگاني (تجميع)         

                
                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

        5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟ ي واسا سي مديريت بهره وري فراگير در كدام گزينه بيان شده است سه متغير اصل. 9

  مديريت  -وري/ تكنولوژيآنو - وري فراگير ب. بهره  كيفيت  -كاركنان -الف. تكنولوژي  

  نوآوري/ تكنولوژي  - وري فراگير بهره - د. كيفيت  كاركنان  - مشتري -ج. كيفيت  

  وري (سيكل) به درستي بيان گرديده است؟  . در كدام گزينه مراحل دور بهره10

  كنترل  - سنجش - ريزي برنامه - ب. ارزيابي  بهبود  - ريزي برنامه - ارزيابي -الف. سنجش  

  اقدام  -ارزيابي -سنجش - د. سازماندهي  بهبود  - اصلاح -سازماندهي -ريزي ج. برنامه  

  وري اشاره دارد؟  نگي نسبت به بهره. كدام گزينه به ديدگاه فره11

  كند.  مي هوري نگا الف. با نگرش فني به بهره  

  ب. انسان پايه ارتباط خروجي با هر يك از عوامل سرمايه ثابت و در گردش را بررسي نمايد.   

  باشد.  وري مي ج. نسبت ستانده به يكي از عوامل توليد بهره  

  تواند وظايف خويش را امروز بهتر از ديروز انجام دهد.  يابد كه مي د. انسان به عقيده و باوري دست مي  

  وري از ديدگاه پنكو اشاره دارد؟  افزاري مؤثر بر بهره . كدام گزينه به عوامل نرم12

  ها  نقشه -ها دستورالعمل - ب. اطلاعات  ها  نقشه - سرمايه -الف. اطلاعات  

  ها  نقشه -ها دستورالعمل - د. تكنولوژي  منابع مالي  - انرژي - ها ج. فرمول  

  وري از نظر پنكو در كدام گزينه آمده است؟  عوامل خارجي مؤثر بر بهره. 13

  تغييرات رفتاري  - منابع طبيعي -الف. دولت وزير ساختها  

  ها  زير ساخت -افزارها سخت -افزارها ب. نرم  

  افزارها  نرم - يمنابع طبيع -ج. دولت وزير ساختها  

  زيرساختها  - افزارها سخت -د. تغييرات رفتاري  

  المللي كار اشاره دارد؟  وري از نظر سازمان بين . كدام گزينه به تعريف بهره14

  الف. تقسيم ارزش يكي از عوامل توليد برارزش محصول   

  ب. نسبت يكي از عوامل توليد به ورودي   

  ج. نسبت ورودي به خروجي   

  ستاده به يكي از عوامل توليد  د. نسبت  
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  نامند؟  هاي نيروي كار و سرمايه را چه مي . نسبت خالص محصول بر مجموع نهاده15

  وري كلي عوامل توليد  ب. بهره    وري جزئي  الف. بهره  

  وري چند عامل  د. بهره    وري كلي  ج. بهره  

  وري از ديدگاه سيستمي اشاره دارد؟  . كدام گزينه به تعريف بهره16

  الف. نسبت بين خروجي و عوامل سرمايه و نيروي كار   

  ب. بهبود كيفيت و كاهش ضايعات   

  هاي آن  هاي يك سيستم به ورودي ج. نسبت بين مجموعه خروجي  

  آن ي ها  هاي يك سيستم به خروجي د. نسبت بين مجموعه ورودي  

  باشد؟  وري صحيح مي كدام گزينه درباره مفهوم بهره. 17

  باشد.  وري مي الف. افزايش توليد ضرورتاً به معناي بهبود بهره  

  كند.  وري را لزوماً تضمين مي ب. بهبود كارآيي، ارتقاء بهره  

  باشد.  وري فقط مختص به بخش صنعت مي ج. بهره  

  يفيت انجام شود. وري نبايد به بهاي تنزل ك د. افزايش بهره  

  باشد؟  . كدام گزينه در مورد تغيير صحنه بازار جهاني صحيح مي18

  ب. امروزه زمان عمر محصول كاهش يافته است.   الف. حق انتخاب مشتري كاهش يافته است.   

  د. مقررات زدايي كاهش يافته است.   اند.  المللي كاهش يافته ج. بازيگران بين  

  انث براساس سنجش كدام گزينه طراحي گرديده است؟ مدكتر سو وري فراگير مدل بهره. 19

    بر نهاده هاي قابل لمسالف. نسبت محصول قابل لمس   

  غير قابل لمسبه نهاده هاي ب. نسبت محصول غيرقابل لمس   

  هاي غيرقابل لمس  ج. نسبت محصول قابل لمس به نهاده  

  هاي قابل لمس به محصول غيرقابل لمس  د. نسبت نهاده  

  نمايد؟  وري فراگير چه چيزي را بررسي مي . سطح اول استراتژي مورد استفاده در مديريت بهره20

  وري جزئي در برابر نقطه سر به سر  الف. بهره  

  وري كل در برابر نقطه سر به سر  ب. روند بهره  

  وري جزئي براي كليه واحدهاي عملياتي  بهره يها ج. روند شاخص  

  وري آنها  ها را در ارتباط با بهره د. منابع و نهاده  
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  باشد؟  ) صحيح ميCTPMوري ( بهره مديريت جامع كدام گزينه در مورد. 21

    الف. فقط در صنعت كاربرد دارد.   

  هاي خدماتي كاربرد دارد.  ب. فقط در سازمان  

  هاي خدماتي خاصي كاربرد دارد.  ج. در توليد و سازمان  

  هاي خدماتي كاربرد دارد.  د. هم در صنعت و هم در سازمان  

  ؟ دو روش تخمين سنجش بهره وري در مرحله ارزيابي بهره وري از روش اول در كدام گزينه درج گرديده است. 22

  نمو همواره ساده  - بيني هاي پيش ب. مدل  پيچيده  -الف. تخمين ساده  

  وري  درخت سنجش بهره - اوتيد. قض  قضاوتي  روش - بيني هاي پيش ج. مدل  

  باشد؟ وري فراگير (به مثابه صندلي سه پايه) كدام گزينه مي مديريت بهره اساسي  . مركز توجه سه متغير23

  ب. مديريت   گان مواد اوليه  الف. عرضه كننده  

  د. مشتري     ج. كاركنان   

  نامند؟  . نسبت بازدهي و برداشت محصول از يك هكتار زمين را چه مي24

  وري سرمايه  ب. بهره    وري زمين  الف. بهره  

  وري محصول  د. بهره    وري توليد  ج. بهره  

  شود؟  هاي خدماتي معمولاً بر حسب كدام نسبت سنجيده مي وري در سازمان هاي بهره شاخص. 25

  ب. هزينه به درآمد     الف. منفعت به هزينه   

  د. توليد به هزينه     ج. درآمد به منفعت   

  باشد؟  گانه دمينگ صحيح مي چهارده 14. كدام گزينه با توجه به اصول 26

  الف. بازرسي انبوه بهتر است.   

  ب. قبول يك فلسفه جديد   

  ج. ترس و وحشت كاركنان افزايش كيفيت را به دنبال دارد.  

  ريزي براي حال نه آينده  د. برنامه  

  كند آن سه كدامند؟  بندي مي دسته طبقه سه  ري را بهو المللي كار عوامل مؤثر بر بهره سازمان بين. 27

  انساني  - وفني تشكيلاتي - ب. كلي  تراكم سرمايه  -تحولات فني -الف. تابع توليد  

  سرمايه  - مهارت نيروي كار -د. كيفيت مواد  انساني  -تكنولوژيك -ج. سرمايه  
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  جايي مديران در كدام گزينه به درستي بيان كرديده است؟  وري و جابه رابطه بهره. 28

  دهد.  وري را افزايش مي الف. تغييرات زياد در سطوح عالي مديريت، بهره  

  دهد. وري را افزايش مي ب. تغييرات زياد در سطوح مياني مديريت، بهره  

  دهد.  زايش ميوري را اف بهره ،ج. ثبات مديريت و تغييرات مناسب  

  دهد.  وري را كاهش مي د. هر تغييري در مديريت بهره  

  به درستي بيان گرديده است؟   رللا وري از ديدگاه الان . در كدام گزينه چهار مرحله عمومي براي همه فرآيندهاي افزايش بهره29

  ارزيابي  -سنجش -اصلاح -ب. پذيرش  اقدام  -بهبود - سنجش -الف. اصلاح  

  اقدام  - اجازه - تصميم - د. پذيرش  اقدام  -اجازه -ارزيابي -ج. تصميم  

  . ماهيت پوياي تغييرات تكنولوژي در كشورهاي پيشرفته داراي سه مرحله است آن سه كدامند؟ 30

  نوآوري در توليد  -نوآوري در فرآيند - ب. نوآوري محصول    مشخص  - گذر -الف. سيال  

  تثبيت  - گذر -قالد. انت    انتقال  -گذر - ج. سيال  
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